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Comenzado el domingo, 23 de abril de 2023, 19:33
Estado Finalizado

Finalizado en domingo, 23 de abril de 2023, 19:59
Tiempo

empleado
25 minutos 43 segundos

Puntos 18.00/20.00
Calificación 45.00 de 50.00 (90%)

Pregunta 1
Finalizado Puntúa 1.00 sobre 1.00

Seleccione la opción que más se acerca a los modelos estáticos de

valoración de empresas.

a. Valor contable – dividendos – Valor contable ajustado – valor de reposición sustancial

b. Valor contable – Flujo de caja – Valor contable ajustado – Valor de liquidación

c. Valor contable – Valor contable ajustado – Valor de liquidación - Valor de reposición

sustancial 

d. Valor contable – Flujo de caja – Valor contable ajustado
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Pregunta 2
Finalizado Puntúa 1.00 sobre 1.00

Pregunta 3
Finalizado Puntúa 1.00 sobre 1.00

Responda falso o verdadero según corresponda “el precio de una empresa

es igual al valor”.

Seleccione una:

Verdadero

Falso

Responda falso o verdadero según corresponda. “Cuando entran socios

capitalistas a una empresa, la valoración justi�ca el precio al que se

ofrecerán las acciones al público o a nuevos socios capitalistas”

Seleccione una:

Verdadero

Falso



Pregunta 4
Finalizado Puntúa 1.00 sobre 1.00

Pregunta 5
Finalizado Puntúa 1.00 sobre 1.00

Responda falso o verdadero según corresponda. “Cuando una empresa no

cotiza en bolsa, la valoración le indica al comprador el precio máximo que

debería pagar”

Seleccione una:

Verdadero

Falso

“El valor económico de un bien depende de una parte de la satisfacción que

este genera a la sociedad -Valor de uso- y de la otra, el precio que está

dispuesto a pagar el mercado para adquirir un bien -Valor de cambio”.  

Seleccione una:

Verdadero

Falso



Pregunta 6
Finalizado Puntúa 0.00 sobre 1.00

Pregunta 7
Finalizado Puntúa 1.00 sobre 1.00

Responda falso o verdadero según corresponda. 

“Cuando se trata de herencias y testamentos, la valoración de empresas se

usa para establecer comparaciones entre empresas y decidir si vende o se

de compra”

Seleccione una:

Verdadero

Falso

"Responda falso o verdadero según corresponda. “La valoración de

empresas que cotizan en bolsa se usa para decidir en qué valores

concentrar la cartera: aquellos activos que están más infravalorados por el

mercado”."

Seleccione una:

Verdadero

Falso



Pregunta 8
Finalizado Puntúa 1.00 sobre 1.00

Pregunta 9
Finalizado Puntúa 1.00 sobre 1.00

Pregunta 10
Finalizado Puntúa 1.00 sobre 1.00

Responda falso o verdadero según corresponda “El Equity Valuation

corresponde al modelo de valoración de �ujo de caja descontado” 

Seleccione una:

Verdadero

Falso

Responda falso o verdadero según corresponda. “El �ujo de caja y los

dividendos son dos métodos de valoración dinámicos”

Seleccione una:

Verdadero

Falso

Responda falso o verdadero según corresponda “El método de la unión de

expertos contables europeos, corresponde a la categoría de mixtos”.

Seleccione una:

Verdadero

Falso



Pregunta 11
Finalizado Puntúa 1.00 sobre 1.00

Pregunta 12
Finalizado Puntúa 1.00 sobre 1.00

"Responda falso o verdadero según corresponda. “Cuando se determina el

valor de una empresa, este se convierte en una cuestión objetiva y por lo

tanto no da a lugar a discusión y por eso ese será el precio de�nitivo”."

Seleccione una:

Verdadero

Falso

¿Cuál de las siguientes opciones NO es un propósito de valoración de

interés público?

a. Privatización de empresas

b. Escisión de empresas

c. Nacionalización de empresas

d. Extinción de dominio



Pregunta 13
Finalizado Puntúa 0.00 sobre 1.00

Pregunta 14
Finalizado Puntúa 1.00 sobre 1.00

De las siguientes opciones seleccione las que correspondan con factores

internos que inciden en la valoración de empresas

a. Estilos de liderazgo  

b. Antecedentes de la empresa  

c. Aspectos técnicos  

d. E�cacia

e. Innovación 

¿Cuál de las siguientes opciones corresponde con un método de valoración

mixto?

a. Múltiplos de EBITDA 

b. PER 

c. Anglosajón o directo

d. Flujo De caja 



Pregunta 15
Finalizado Puntúa 1.00 sobre 1.00

Pregunta 16
Finalizado Puntúa 1.00 sobre 1.00

Pregunta 17
Finalizado Puntúa 1.00 sobre 1.00

Cuál de los siguientes métodos de valoración de empresas NO se clasi�ca

dentro de los mixtos:

a. Comparación de resultados anuales

b. PER

c. Clásico

d. UEC simpli�cado

El Método de valoración anglosajón o método indirecto, corresponde con:

a. Métodos contables  

b. Métodos dinámicos  

c. Métodos mixtos

d. Métodos de los múltiplos 

De las siguientes opciones una NO es un método estático

a. Valor de liquidación

b. Valor contable  

c. Dividendos

d. Valor contable ajustado 



Pregunta 18
Finalizado Puntúa 1.00 sobre 1.00

Pregunta 19
Finalizado Puntúa 1.00 sobre 1.00

"Responda falso o verdadero según corresponda. “Para determinar el valor

contable ajustado se requiere del estado de situación �nanciera y el estado

de resultados”. "

Seleccione una:

Verdadero

Falso

¿Cuál de las siguientes opciones es un factor externo que incide en la

valoración de una empresa?

a. Aspectos técnicos

b. Situación comercial de la empresa

c. Sanciones a la empresa

d. Comportamiento del sector económico al que pertenece la empresa (respuesta correcta)



Pregunta 20
Finalizado Puntúa 1.00 sobre 1.00

¿Cuál de las siguientes opciones es un método de valoración por múltiplos?

a. UEC

b. Dividendos

c. PER

d. Flujo de caja

◄ Semana 1 - Evaluación
diagnóstica

Ir a... Semana 3 - Taller ►
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